2ª ADDENDA AL CONVENIO MARCO DE COOPERACIÓN PARA LA IMPLANTACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA RED PROVINCIAL DE COMUNICACIONES Y SERVICIOS DE TELEADMINISTRACIÓN.
Por el Secretario se da cuenta, a tenor de lo que dispone el artículo 97 en relación con el 134.4 del Reglamento de Organización y Funcionamiento de la Corporación, de la propuesta del Delegado del Área de Recursos Humanos y Régimen Interior, de fecha 20 de Septiembre de 2006, que dice:

“El 18 de Febrero de 2002, la Comisión de Gobierno de la Excma. Diputación Provincial de Almería aprobó el convenio marco de colaboración para la implantación y mantenimiento de la Red Provincial de Comunicaciones y Servicios de Tele-administración, por acuerdo número 6 de la Junta de Gobierno en sesión ordinaria de 19 de Enero de 2004 se aprobó la primera addenda al mismo.

La Comisión Permanente del citado convenio marco, en su reunión del 28 de Junio de 2006, aprobó por unanimidad que, a la vista de los trabajos de aplicación de la legislación de protección de datos, sería necesario aprobar una nueva addenda con objeto de añadir una nueva cláusula que contemple el cumplimiento del artículo 12 de la Ley Orgánica de Protección de Datos.
La presente addenda pretende, por tanto, añadir al convenio marco de colaboración para la implantación y mantenimiento de la Red Provincial de Comunicaciones y Servicios de Teleadministración la siguiente cláusula:

“VII.- CUMPLIMIENTO ARTÍCULO 12 LOPD 15/1999:

- La Diputación de Almería, como entidad gestora, será la encargada de realizar la implantación y gestión de los dispositivos y servicios, directamente o suscribiendo, en su caso, los contratos que fueran precisos para mantener el eficiente funcionamiento de la Red Provincial de Comunicaciones y Servicios de Teleadministración.

- Por este motivo, personal de la entidad gestora deberá acceder a las instalaciones de la entidad adherida o beneficiaria, con la finalidad de configurar los equipos informáticos y los sistemas de comunicación convenientemente. Asimismo, se ocupará de la configuración y mantenimiento de las aplicaciones a las que la entidad adherida o beneficiaria tenga acceso en virtud de los servicios solicitados.

- En el marco de esta relación de prestación de servicios, y en función de lo que dispone el artículo 12 de la Ley 15/1999, de 13 Diciembre, Ley Orgánica de Protección de Datos de Carácter Personal, se establece el deber de regular la realización de tratamientos por cuenta de terceros.

- La entidad gestora se compromete a cumplir y hacer cumplir el deber de secreto profesional y de confidencialidad establecidos en el artículo 10 de la Ley Orgánica de Protección de Datos de Carácter Personal. Todo el personal de la entidad gestora que pueda tener acceso a documentación y datos, está sujeto al más estricto secreto profesional en relación a los mismos.

- La entidad gestora se compromete a tratar los datos de carácter personal propiedad de la entidad adherida o beneficiaria, a los que tenga acceso en virtud de los servicios y trabajos mencionados anteriormente y en función de los servicios que la entidad adherida o beneficiaria haya solicitado, y a no aplicarlos o utilizarlos con otra finalidad; tampoco los comunicará en ningún caso a otras personas o entidades, salvo excepciones legales o por mandato del titular de la información.

- Asimismo la entidad gestora al finalizar la relación, o cuando así lo indique la entidad adherida o beneficiaria, se responsabilizará de que los datos de carácter personal sean destruidos o retornados a la entidad adherida o beneficiaria al igual que cualquier soporte donde consten.

- La entidad gestora garantiza que, sin perjuicio del exacto cumplimiento de todo aquello que establece el presente documento, observará en todo momento, y en relación a los datos de carácter personal a los que tenga acceso en virtud de los servicios y trabajos realizados para la entidad adherida o beneficiaria, las disposiciones de la normativa sobre protección de datos de carácter personal, y en concreto, para los sistemas informáticos que alberguen o accedan a dichos datos, implantará las medidas de seguridad definidas por el RD 994/1999.

- La entidad gestora es responsable frente a la entidad adherida o beneficiaria del incumplimiento de las anteriores condiciones.”
Por consiguiente, dado que se trata de adaptar el texto del convenio, para un mejor cumplimiento de la legislación vigente y que ha sido aprobado formalmente por la Comisión Permanente de dicho convenio, esta Delegación propone que, la Junta de Gobierno, adopte el siguiente acuerdo:

1º) Incluir una nueva cláusula VII, en el convenio marco de colaboración para la implantación y mantenimiento de la Red Provincial de Comunicaciones y Servicios de Teleadministración, sobre cumplimiento del artículo 12 de la Ley Orgánica 15/1999, de 13 Diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, con el contenido antes descrito.

2º) Notificar la presente modificación a todas las entidades adheridas hasta la fecha, así como a los beneficiarios del convenio para su conocimiento y efectos, incluyendo en la misma el texto refundido a que se alude en el punto siguiente.

3º) Ordenar al Servicio de Régimen Interior, la refundición, en un solo documento, del convenio marco inicial y las addendas aprobadas hasta la fecha, incluida la presente, para facilitar el conocimiento del convenio marco, tanto a los adheridos como a los que pudieran en el futuro estar interesados en adherirse al mismo.”
Obra en el expediente el preceptivo informe a que se refiere el artículo 172 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, de 28 de Noviembre de 1986.

Considerando lo anterior, en virtud de las facultades delegadas por Resolución de la Presidencia número 1.456, de fecha 24 de Julio de 2003:

LA JUNTA DE GOBIERNO en votación ordinaria, por unanimidad de los tres Diputados asistentes a la sesión, acuerda aprobar íntegramente la propuesta transcrita anteriormente.

