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DECRETO DEL ILMO. SR. PRESIDENTE DE LA CORPORACIÓN PROVINCIAL,

D. JOSÉ AÑEZ SÁNCHEZ.

En el Palacio Provincial de Almería, a diecinueve de Octubre de dos mil cinco.

Conocida la propuesta de resolución del Delegado de Recursos Humanos y Régimen Interior, de fecha 6 de Octubre de 2005, que dice:

“APROBACIÓN DEL SERVICIO DE ALOJAMIENTO DE APLICACIONES Y BASES DE DATOS EN SERVIDORES DE LA RED PROVINCIAL
En el convenio marco de cooperación para la implantación y mantenimiento de la Red Provincial de Comunicación y Servicios de Teleadministración (Convenio Marco en adelante), aprobado inicialmente el 18 de Febrero de 2002 y modificado el 19 de Enero de 2004, en su apartado II “2 se dispone:- Utilizar los servicios disponibles en la Red Provincial de Comunicaciones, respetando las condiciones de uso particulares que, cada uno de los mismos, pudieran tener. 3.- Recibir información sobre la evolución tecnológica y de servicios que incidan en la Red Provincial. En especial de las condiciones de suscripción a nuevos servicios que les presente la Entidad Gestora de conformidad con el procedimiento previsto en el presente convenio”.

A propuesta del Jefe de Servicio de Informática se abre la posibilidad de ofrecer a los entes locales adheridos al convenio marco, el Servicio de Alojamiento de Aplicaciones y Bases de Datos en Servidores de la Red Provincial.

La Comisión Permanente del Convenio Marco, en sesión de 21 de Septiembre de 2005, ha aprobado por unanimidad de los asistentes, la propuesta de Servicio de Alojamiento de Aplicaciones y Bases de Datos en Servidores de la Red Provincial, por las entidades locales de la provincia, adheridas al convenio marco, que se anexa.

Y de conformidad con el apartado IV del citado Convenio Marco que regula la puesta en funcionamiento, modificación y ejecución de servicios concretos. 


Visto el Informe del Jefe de Servicio de Régimen Interior, de fecha 6 de Octubre de 2005, sobre aprobación del Servicio de Alojamiento de Aplicaciones y Bases de Datos en Servidores de la Red Provincial y anexo adjunto al mismo.

Esta Delegación propone a la Presidencia, en virtud de las facultades que le están atribuidas por la Ley, dicte resolución en el sentido siguiente:

1.- Aprobar el Servicio de Alojamiento de Aplicaciones y Bases de Datos en Servidores en la Red Provincial, de conformidad con la definición concreta que al respecto aprobó la Comisión Permanente en su reunión de 21 de Septiembre de 2005, según documentación que obra en el expediente.

2.- Difundir dicho servicio entre las entidades adheridas al convenio marco, por si quisieran utilizarlo."

Obra en el expediente el preceptivo informe, a que se refiere el art. 172 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, de 28 de Noviembre de 1986.

Esta Presidencia, en virtud de las facultades que le están atribuidas, ACUERDA:

Aprobar, en todas sus partes, la propuesta de resolución del Delegado del Área de Recursos Humanos y Régimen Interior, anteriormente transcrita.

Procediéndose por mí, el Secretario General, a transcribir la resolución anterior, una vez que ha sido dictada por el Sr. Presidente en un folio de papel timbrado del Estado, clase 8ª, serie OH, número 6915217.
