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DECRETO DEL SR. PRESIDENTE ACCIDENTAL DE LA CORPORACIÓN PROVINCIAL, D. GINÉS MARTÍNEZ BALASTEGUI.

En el Palacio Provincial de Almería, a dos de Marzo de dos mil siete.

Conocida la propuesta del Delegado del Área de Recursos Humanos y Régimen Interior, de fecha 20 de Febrero de 2007, que dice:

“APROBACIÓN DEL SISTEMA DE EJECUCIÓN DE PROYECTOS DE LA RED PROVINCIAL:

En el punto 6 del orden del día de la sesión de la Comisión Permanente del convenio marco para la implantación y mantenimiento de la red provincial de comunicaciones y servicios de teleadministración, celebrada el 26 de Enero de 2007, se puso de manifiesto que el vigente convenio marco de cooperación para la implantación y mantenimiento de la red provincial de telecomunicaciones y servicios de teleadministración contempla, en su apartado IV de normas de Funcionamiento, el procedimiento a seguir para la puesta en funcionamiento, modificación y ejecución de servicios.

Pero existe una carencia en el mismo que debería suplirse, bien con una nueva addenda al mismo, bien con la aprobación del procedimiento por la Comisión Permanente ya que la naturaleza de la misma podría permitirlo. Se trata de los supuestos que no son los servicios, que se ofrecen de forma indefinida en el tiempo para que se puedan solicitar en cualquier momento, que son los contemplados en el vigente Convenio Marco, sino a aquellos otros que deberíamos calificar más bien de proyectos de ejecución y financiación, en su caso compartida, que se desarrollan en un momento temporal concreto y agotan su existencia cuando se cumplen los plazos y objetivos previstos en los mismos.

Se caracterizan éstos, sobre todo, por la necesidad de conocer, a priori, qué entidades adheridas al convenio participarán en el proyecto, y la necesidad de poner fecha tope para manifestar tal interés en participar.  Y normalmente los plazos son perentorios, por lo que se hace necesario contar con un procedimiento ágil para su aprobación.

De conformidad con cuanto antecede, la citada Comisión Permanente aprobó por unanimidad de los asistentes, el siguiente protocolo de actuación, que debería seguir la Diputación Provincial de Almería cuando pretenda ofrecer a los entes adheridos al Convenio Marco, el desarrollar algún proyecto relacionado con la red provincial o servicios de teleadministración:

1.- La propuesta de proyecto deberá ser informada favorablemente por la Comisión Permanente del convenio marco de cooperación para la implantación y mantenimiento de la red provincial de telecomunicaciones y servicios de teleadministración, siempre que implique algún coste para los entes adheridos que participen en el mismo. Bien a propuesta de la Diputación, bien a propuesta de alguno de los miembros de la propia Comisión Permanente.

2.- La propuesta de proyecto deberá contener:

a) Definición del objeto y alcance del proyecto y, en su caso, modalidades de participación.

b) Costes atribuibles a las entidades adheridas, según la modalidad de participación a que se acojan.

c) Modelos de solicitud.

e) Fecha límite para solicitar la participación en el proyecto concreto.

f) Prerrequisitos de instalación o elementos complementarios que deberá aportar o tener disponibles la entidad adherida.

3.- En el plazo de una semana desde que se celebre la Comisión Permanente que informe favorablemente, en su caso, la propuesta de proyecto, la Diputación de Almería deberá comunicar a los entes adheridos al Convenio Marco que no puede asumir el proyecto en las condiciones propuestas, con lo que tendría que volver a la Comisión Permanente para su cancelación o reformulación; u ordenar al órgano competente de la misma la ejecución del proyecto, difundiendo entre los posibles participantes sus condiciones y el plazo límite para solicitar la participación.

4.- De la ejecución del proyecto se dará cuenta a la Comisión Permanente del Convenio Marco.

En consecuencia con cuanto antecede, se propone al Presidente de la Diputación, adoptar resolución ordenando al Servicio de Régimen Interior y al de Informática que, cuando se aprueben proyectos relacionados con el Convenio Marco para la implantación y mantenimiento de la red provincial de comunicaciones y servicios de teleadministración, se siga el procedimiento solicitado por la Comisión Permanente de dicho Convenio Marco.”

Obra en el expediente el preceptivo informe a que se refiere el artículo 172 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, de 28 de noviembre de 1986. 

Esta Presidencia, en virtud de las facultades que le están atribuidas, ACUERDA:

Aprobar, en todas sus partes, la propuesta de resolución anteriormente transcrita.

Procediéndose por mí, el Secretario General, a transcribir la resolución anterior, una vez que ha sido dictada por el Sr. Presidente Acctal. en dos folios de papel timbrado del Estado, clase 8ª, serie OI, números 7473623 (reverso)  y  7473624 (reverso). 












